
34%

66%

①男性

②女性

42%

56%

2%

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代以上

平成 28 年度 冬休み Kids Club アンケート集計結果 

【実施日】 平成 28年 12月 26日(月) ～ 28(水)  

【時間】  7:30 ～ 18:00 

【実施場所】蔵本会館 2階 多目的室①④ 

【対象者】 4歳児～小学 6 年生まで 

【定員】    30名/1日 

 

問 1．ご回答者様の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2．年齢  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17%

83%

①新蔵地区

②常三島地区

③蔵本地区

36%

22%

15%

17%

10%

①教員

②事務系職員

③医療系職員

④技術系職員

⑤その他

54%

2%

32%

5%
7%

①ご案内メール

②ＡＷＡサポートセン

ターホームページ

③ちらし・ポスター

④友人の紹介

⑤その他

問 3．勤務されている地区  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4．職種等  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5．冬休み Kids Club はどこで知りましたか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



100%

①そう思う

②そう思わない

100%

①そう思う

②そう思わない

問 6．冬休み Kids Club は、保護者の方々の育児と仕事の両立に役立ちましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

問 7．冬休み Kids Club はお子様にとって役立ちましたか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8．冬休み Kids Club に参加したお子様の感想や反応を教えてください。  

・先生との話やアクティビティの内容などを楽しく話してくれています 

・とても楽しい時間を過ごしたようです、初めは緊張していましたが、友達ともすぐ仲良く

なり、二日目は、私より早く準備して待っていました。様々な年令の子供たちが一緒に遊

ぶ機会はあまりありません、そういう面からもいい経験ができたようです。そして、スタ

ッフのみなさんと遊べたことも楽しかったようです。ありがとうございました。しばら

くは、その時の話ばかり嬉しそうに話していました。 

・たくさんの友達と遊べて楽しかったみたいです。作ったカバンがお気に入りで、大事に

使ってます。また、行けるのを、楽しみにしています。 



76%

5%

7%

5%
7% ①プログラムがおもしろかっ

た

②英語に興味ができた

③スタッフの対応がよかった

④職場での保育に安心があっ

た

⑤子どもにとって保育環境が

よかった

問 9．冬休み Kids Club のどのような点がよかったですか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10．問 9でその他のご意見・ご感想がございましたらご記入ください。  

・スタッフの対応も大変良かったです。 

・英語で話したり、宿題したり、いつもと違う子供たちと遊んで新鮮だったみたいです。 

・日頃、体験できないプログラムを経験出来るのは興味対象を広げることになり、大変あ

りがたく思います。 

・安心して預けられました。ありがとうございました。 

 

 

 

問 11．冬休み Kids Club で一番満足したプログラムやその理由を教えてください。  

・フルーツ大福作りが楽しかったようです。とても美味しかったそうです。 

・マーブリングアートやトートバック、いけばな全て良かったです。保育所へ行っていた

頃も体験しなかったような事をさせてもらえて本人はとても満足していました。 

大人になるまでに色んな経験を積む事で今後成長する過程で沢山の引き出しを作ってあ

げられるような気がします。学びたい事への選択肢にもなると思います。 

このような機会を設けてくださった事に感謝しております。 

・長期休暇のときは家で留守番していますので、他のお友達と遊んだり、工作をしたり、家

にいるときにはできないことが体験できてとても満足しています。 

  



83%

15%
2%

①そう思う

②そう思わない

無回答

問 12．冬休み Kids Club にご参加いただいたことをふまえ、これからも Kids Clubを継続

してほしいと思いますか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13．問 12で①(そう思う)をご回答された方に伺います。 

有料になっても継続的に開催してほしいと思いますか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14．Kids Clubの開催について改善してほしいこと、またご意見・ご要望等がございま

したらお聞かせください。   

・毎回参加させていただき、子どもは、とても楽しんでいるようです。人気イベントにな

り、参加可能日数は少ないですが、これからも続けていただきたいです。 

・長期休みの間に通常と違った保育が体験できて楽しかったようです.英語などのカリキ

ュラムもたくさんプログラムに入れてもらったらうれしいです. 

 

 

100%

①そう思う

②そう思わない


